

把握年輕時光

Bonnie

大家好，願各肢體，在艱難裡仍得著從上主而來的平安！

我是Bonnie，今年21歲，過往數年都在大學校園內，參與推動非本地生的差傳事工。

宣教？！

談及宣教，我要先感謝主，為我預備一個「非基督化」卻獨特的家庭和成長的環境。我家因能夠接受多元文化的緣故，從小就讓我有機會接觸不同種族的文化。同時，因為我性格比較「非亞洲化」，加上上主給予我對於深膚色人種，有額外的憐憫心，從小已經與不同種族、國籍、宗教、膚色的同輩作朋友。直至大學一年級，上主便挑戰我在校園裡開始國際學生事工，以至日後，在穆斯林學生事工開始缺乏肢體時，上主便帶領我在出隊時，遇上對基督教不抗拒的穆斯林同學，因此，我便開始在校園裡參與穆斯林學生的服侍。

本地校園穆斯林事工

初探穆斯林事工時，便出現種種環境上的難關。首先是社會運動，然後是新冠疫情，繼而是今年進入最後一年大學生活，學習上、畢業後去向等等的難關。於我而言，面對這些又新又大的難關，或許是小信，加上膽小，我總是選擇被動的去禱告主：「願主親自帶領需要我認識願意聽福音的穆斯林同學來到我身邊，好讓我能夠參與服侍。」每次，我總是察驗主心意，或者可以說是測試主是否真的給了我服侍穆斯林的使命。

一次又一次的測試，讓我以不同方式，認識更多身邊穆斯林的同學，當中包括穆斯林學生會的成員。透過建立友誼讓他們從我身上認識基督徒的生活（我更渴望的是可從我身上認識、看見主耶穌基督）。同時更讓我清晰知道上主垂聽禱告，並藉此堅固我服侍穆斯林的心志。

靠主轉化

歸主至今4年，我心裡只知道，若要全然跟隨、順服主，即使面對家人的不支持，也會先選擇遵行主的指示。從我知道神呼召我作宣道士時，我就不斷禱告：「我家人要順服主，願意明白主向我和他們所懷的意念，使我們一家同心敬拜、服侍主！」

我已去世的舅父，在美國時願意順服主，信主，其後到墨西哥宣教，之後帶領外婆、媽媽決志信主，又在網上牧養我。這給我看見的是：舅父一人的回轉，為我整個家族帶來祝福，並讓不順服主而得的詛咒得以被主轉化。

我期盼見到的是：上主的應許更多的臨到我家，甚至藉此可以祝福他人。(書24:15·徒16:31)

把握年輕時光

最後，以《頌主詩歌》第31首〈基督滿足我心〉來結束，鼓勵香港一眾年輕肢體，把握我們年輕的時候，單單仰望主，被主自由的陶造、使用我們。

詩歌的第3節歌詞是這樣的：

從前看重世間百物，因未思慕基督；
蒙昧心目主替我開，始知主賜萬福。
基督耶穌滿足我心，並無何人像祂；
仁愛，生命，永遠喜樂，都由耶穌賜下。

求上主幫助、憐憫，誠心所願！

